

Международная академия методологии государственного управления **MOO**

Мы — один народ! В тылу, в окопе. Гордые потомки тех солдат, Что по всей взбесившейся Европе Тысячами мёртвые лежат

Стихи о войне на Украине - 2022.

Том 1123(1165)

Москва - 2022.

Научное, энциклопедическое многотомное издание

«Человек и общество»

действует с 1991 года (Москва-Киев). С 2016 г. –

Интернет-Издание.

Основатель, научный редактор Комарова А.И

http://viperson.ru/people/komarova-alina-ivanovna

Для государственных и негосударственных органов, общественных объединений, организаций u государственных деятелей, политиков. *ученых*, специалистов-практиков, преподавателей высших и других образовательных учреждений, аспирантов, студентов ..., а также широкого круга читателей, интересующихся вопросами утверждения правового государства, созидания человечного общества - общества социальной справедливости в России, Украине и в Мире.

Мы — один народ! В тылу, в окопе. Гордые потомки тех солдат, Что по всей взбесившейся Европе Тысячами мёртвые лежат /«Художественно-эстетический геном социума... Вып. 20. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 1123(1165). М., 2022.

©Международная академия методологии государственного управления, МОО. 2022.

Настоящий Том 1123(1165) — это очередной выпуск 1165-томного Издания, который продолжает ДИАЛОГ—ОБРАЩЕНИЕ к социуму Планеты, государствам и народам - нашим современникам и будущим поколениям- созидателям ИСТИННО ЧЕЛОВЕЧНОГО ОБЩЕСТВА — ОБЩЕСТВА СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ.

Основной из принципов нашей активности: «Прогрессивные идеи должны работать — звучать, как колокола, тиражироваться — пока не станут инициировать действия государственно-управленческого, политического, научного...АВАНГАРДА общества, миллионов народных масс».

А.Комарова

Комарова Алина Ивановна — ректор Международной академии методологии государственного управления (МОО), академик Ноосферной общественной академии наук, доктор философских наук, юрист, профессор



Этот Том 1123(1165). Вып.20. одной из 50 рубрик «Художественно-эстетический геном социума — фактор созидания общества, достойного

настоящего и будущего»

Энциклопедического Интернет-Издания «ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО», научный руководитель Комарова А.И., которое действует с1991 года (Москва-Киев): с 2016 г. — Интернет-Издание. На 13.1.2022. у нас более 3 000 000 читателей.

* * *

Мы — один народ! В тылу, в окопе. Гордые потомки тех солдат, Что по всей взбесившейся Европе Тысячами мёртвые лежат /«Художественно-эстетический геном социума... Вып. 20. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 1123(1165). М., 2022.

Стихи о войне на Украине - 2022

Содержание

- 1. Стихи про войну на Украине 2022 современных авторов
- 2. Памяти одной украинской бабушки (16 апреля 2022 г. Наталья Денисенко)
- 3. Стих Мы русские! И этим мы гордимся (Светлана Мозговая. 11.04.2022)
- 4. Стих Нависла тьма над Русью-матушкой опять (Светлана Мозговая, 23.04.2022)
- 5. Стих о войне на Донбассе и Украине (Светлана Мозговая, 13.04.2022)
- 6. <u>Стих День освобождения Донбасса (Людмила Дегтярева жительница поселка Никифорово)</u>
- 7. Стих, посвященный Донбассу (Людмила Дегтярева жительница поселка Никифорово)
- 8. Стих Тревожный сон (Наталья Якубович)
- 9. Стих Что же вы делаете? Нелюди!
- 10. Стих о войне на Украине Шахтерск, Снежное, Горловка, Донецк (Людмила Дегтярева жительница поселка Никифорово)
- 11. Стих Морпехам из Крыма посвящается (Светлана Мозговая 20.04 22)
- 12. <u>Стих Тяжело и горько сознавать (Людмила Дегтярева жительница поселка Никифорово)</u>
- 13. Стих Прошу вас, не сдавайтесь, братья!
- 14. Розенбаум. Песня о детях Донбасса
- 15. <u>Стих ДВА СОЛДАТА (Посвящаю эти строки всем павшим на Саур-Могиле.....Наталья</u> Хмелевская, 2014 г.)
- 16. «Страна забытая богами» (Игорь Турвелес)
- 17. Что вы скажете нам, в оправданье За истерзанный болью Донбасс?
- 18. Стих до слез Мам, я в плену, но ты не плачь (Сергей Гусев)
- 19. Стих Во что превратилась страна Украина? (19.02.2022 Игорь Турвелес)
- 20. <u>Ответ украинской девочке Насте Дмитрук на ее стихи «Никогда мы не будем братьями»…от Юрия Лозы</u>
- 21. Молитва матери Наталья Якубович
- 22. Стих Раскаяние Киевского солдата! (Оборвалов И.В.)
- 23. Стих Силовику ВСУ... Ирина Самарина-Лабиринт

Стихи про войну на Украине, трогательные до слез. Стихи, посвященные павшим солдатам и тем, кто еще борется.

Здесь стихи современных новых авторов про спецоперацию на Украине, много стихов про Донбасс. Стихи помогут прочувствовать дух великого русского народа!

Стихи про войну на Украине - 2022 современных авторов



Памяти одной украинской бабушки (16 апреля 2022 г. Наталья Денисенко)

Сколько русских так и не родилось, чтобы в этом мире были вы!

Я не знаю, кто она такая, Но она, как боль, звучит во мне. Маленькая женщина седая, Девочка при Той, большой войне.

Довелось увидеть ей когда-то Злую ночь и добрый майский день. Стала смелой, сильной, как солдаты, Чётко разграничив свет и тень.

Помнит мать с горящими глазами, Помнит возвращение отца. Помнит знамя, огненное знамя,

Что хранить решила. До конца.

Но когда сменились поколенья, Снова опустилась темнота, На краю забытого селенья Встала армия. Уже не та.

Обозналась.
— Ждали?
«Ждали, ждали!»
И спешит победный красный флаг
Развернуть у них над головами.
Но, постой... В лицо смеется враг.

Знамя оземь, и: — Давай-ка с нами Воздадим бандеровцам хвалу! И топтать, и рвать под сапогами День Победы, кровь дедов, страну.

Маленькая женщина седая Выше стала, кажется, вдвойне. Встала гордо, знамя защищая. За солдат, погибших на войне.

Я не знаю, кто она такая, И в каком украинском селе Мне искать её. Моя святая, Самая родная на земле!

Если б, обезумев, попытались Нас прогнуть все армии земли, И тогда б они, как ни старались, Нас сильней разгневать не могли.

Мы — один народ! В тылу, в окопе. Гордые потомки тех солдат, Что по всей взбесившейся Европе Тысячами мёртвые лежат.

Сколько звёзд до срока закатилось, Избавляя землю от чумы! Сколько русских так и не родилось Чтобы в этом мире были вы.

Помните! Живите, различая День и ночь, сопротивляясь злу. Помните, как женщина простая Защитила Родину свою.

Стих — Мы — русские! И этим мы гордимся (Светлана Мозговая. 11.04.2022)

Мы — русские! И этим мы гордимся. Нас не пугают «волчий крюк» и черепа. За правду русскую придётся нам сразиться, Сегодня названа за это нам цена. Как много лет назад встаёт наш русский воин. Он вынужден бороться до конца. И если надо — жизнь отдать за волю, В которой будет жить его страна. Великий русский воин — ты отважен! Ты быешься с тёмным войском до конца. За это мы тебе «Спасибо» скажем, С тобой Россия и открытые сердца. Мы видим самолёты, вертолёты. И страшно нам, но гордость нас берет, За то, что наши смелые пилоты Ведут всю эту технику вперёд. Они дерутся страшно и отважно. Нещадно бьют врага в ночном бою. И жизнь своя им кажется неважной, Но жизнь товарища спасают как свою. Разаедка, лётчики, арта и пехотинцы! Вы-наше все! Мы молимся за вас! Победа близко! Вы сегодня в поединке Сошлись с врагом в этот великий час. Мы — русские! И этим мы горды! Мы генетическую память не продали. И русский дух нас защищает от беды, Скрижали памяти нам это завещали.

Стих — Нависла тьма над Русью-матушкой опять (Светлана Мозговая, 23.04.2022)

Нависла тьма над Русью-матушкой опять, И невозможно в стороне нам оставаться. Россия вынуждена воинов послать. Они должны за нашу Родину сражаться. Не проиграем мы смертельный этот бой, Ведь тыл у воинов стабилен и надёжен. Народ прикроет наших воинов собой, Если понадобится, встанет и поможет! В этом единстве наша сила, наша мощь! Мы все сплотились и готовы все сражаться. Готовы армии, солдатам мы помочь И помогать им воевать и отбиваться. Ведь русский воин — это честь и доброта, Порядочность, гуманность и защита. Бог с вами, парни, будет так всегда! Орда врагов всех наших будет вся разбита!

13.04.2022)

Плечом к плечу, рука к руке Идём мы на Донбасс. Наш труден путь, но вдалеке Бог не покинет нас.

Ведь наше дело правое И в нем мы победим. За Родину и наш народ Мы жизни отдадим.

Отдал главнокомандующий Нам новый свой приказ. Мы выполнить его должны, Освободить Донбасс.

Привыкли честно воевать, Но правда такова, Что наш противник, так сказать, Плевал на те слова.

Пытают нас в плену они, Но всем им не понять, Что русского не покорить, И дух наш не сломать.

И мирных жителей бомбят, Стреляют их в упор. И плачут дети, старики, Но щёлкает затвор.

Так трепещи, весь этот смрад! Мы — воины земли! Мы будем бить вас всех подряд За все ваши грехи.

Мы отомстим за пацанов Которых не вернуть. За всех детей и стариков, Ушедших в млечный путь.

Стих — День освобождения Донбасса (Людмила Дегтярева — жительница поселка Никифорово)

Стартует осень желтою листвой Одеты скверы, парки и аллеи И трели птиц уже наперебой И флаги трехколоры заалели.

Мы с нетерпеньем ждали этот день Устали плакать, вздагивать, бояться, Когда же нас войны минует тень Глаза же пусть от радости слезятся.

Как хочется чтоб мир услышал нас Когда в душе сомненья закрадутся Ты устоишь и ты не сломлен мой Донбасс И люди мира за руки возьмутся

Мы четко знаем, что в единстве сила Нам прививали это с детских лет Где же теперь ты ВІЛЬНА УКРАЇНА Диктует Запад как стереть юго-восток

Исправно Киеву Донбасс платил налоги Работал он не покладая рук Не ощущая страха и тревоги Как разорвать теперь порочный круг

Чужою мачехою стала ты Донбассу Напившись досыта из нас Ты выезжая «бэтэром» на трассу Давила спьяну детский звонкий плач

И в день освобождения Донбасса Так хочется всем людям пожелать 8 сентября пусть станет нашим рожденьем заново Когда рожает сына мать.

Стих, посвященный Донбассу (Людмила Дегтярева— жительница поселка Никифорово)

Мы воочию видели взрывы Как бомбили наш город, село Как ложились снаряды у Саур-Могилы И горело на поле зерно

Шахтерск, Снежное, Горловка, Донецк Незримо были под прицелом хунты Когда наступит этому конец И стихнут взрывы и умолкнут пушки

Но Киев не хочет услышать Донбасс

Своей Конституцией вторя Лишив его всяческих жизненных прав Повсюду лишь слезы и горе

Ценой своей жизни рискуя Выходят спецкоры в эфир Они картину маслом не рисуют Но Киев по-другому видит мир

Четвертым перемирием нас кормят И твердо держат линию огня А как живет народ никто не спросит Без хлеба, без воды и без жилья

Блокаду сделал полностью Донбассу Отрезав пенсии, снабжение и связь И сделать нас негроидную массу Чтоб наш народ в этой грязи увяз

Донбасс никто не ставил на колени И никому поставить не дано Мы хотим чтобы флаги алели Чтобы в кубке плескалось вино Чтоб не плакали дети ночами Вздрагивая и бежа в подвал Чтобы матери не рыдали И нацистский мессер не летал

И только Россия на помощь спешит Великая могучая держава Дальнейшую судьбу нашу вершит От голода спасая и пожара

Стих — Тревожный сон (Наталья Якубович)

Снится внуку страшный сон, Будто бы стреляет он. Снится – враг за ним бежит. Внук от страха весь дрожит.

Разбудила, обняла: «Ты не бойся, не война. Украина далеко. Посмотри скорей в окно. Видишь, школа и каток Завтра в школу, на урок. А затем на карате. В Омске места нет войне!»

Внук в ответ «Мне страшно очень, Где-то ведь стреляют ночью. Гибнут мальчики, девчата, Гибнут русские солдаты. Им помочь я всем хочу». Плачу я, и лишь молчу. Комом в горле стоит стон. Пусть уйдёт от внука сон.

«Обними меня бабуся. Ты не думай, я не струсил. Просто я хочу, чтоб дети, Жили мирно на планете. Чтоб не знали войн и бед! Завтра им пошлю конфет».

Мой родной, внучок любимый. Добрый, ласковый...счастливый. Спи спокойно сладким сном. От войны далёк наш дом. Я молюсь, прошу, пусть Боже Всем Донбассовцам поможет.

Деткам пусть война не снится. Пусть спокойно детям спится!

Стих — Что же вы делаете? Нелюди!

14. 03. 2022 год. Кровавый Донецк Наталья Якубович

В Донецке из-за удара ракеты «Точка-У» по центру города погибло более 20 человек. В том числе и дети.

Что же вы делаете? Нелюди! Кого вы бомбите? Слышите?! В своих же украинцев целитесь. Затем на Россию всё спишите.

Кого вы жестоко сметаете Ракетами и снарядами? С землёй мирян вы равняете, В детей стреляя зарядами.

Кровью окрашены улицы, От плача родных рвётся сердце. Вам скоро всё это аукнется. Фашистская мразь, отщепенцы!

Не будет вам, твари, прощения! Настигнет вас кара небесная. За все свои преступления Ответит орда мракобесная.

(Людмила Дегтярева — жительница поселка Никифорово)

Мы воочию видели взрывы Как бомбили наш город, село Как ложились снаряды у Саур-Могилы И горело на поле зерно

Шахтерск, Снежное, Горловка, Донецк Незримо были под прицелом хунты Когда наступит этому конец И стихнут взрывы и умолкнут пушки

Но Киев не хочет услышать Донбасс Своей Конституцией вторя Лишив его всяческих жизненных прав Повсюду лишь слезы и горе

Ценой своей жизни рискуя Выходят спецкоры в эфир Они картину маслом не рисуют Но Киев по-другому видит мир

Четвертым перемирием нас кормят И твердо держат линию огня А как живет народ никто не спросит Без хлеба, без воды и без жилья

Блокаду сделал полностью Донбассу Отрезав пенсии, снабжение и связь И сделать нас негроидную массу Чтоб наш народ в этой грязи увяз

Донбасс никто не ставил на колени И никому поставить не дано Мы хотим чтобы флаги алели Чтобы в кубке плескалось вино Чтоб не плакали дети ночами Вздрагивая и бежа в подвал Чтобы матери не рыдали И нацистский мессер не летал

И только Россия на помощь спешит Великая могучая держава Дальнейшую судьбу нашу вершит От голода спасая и пожара

Стих — Морпехам из Крыма посвящается (Светлана Мозговая 20.04 22)

«Азовсталь»... Этот мрачный завод. Мы идём зачищать вас, «братишки»!

Коридор был открыт вам, Но вот, вы попрятались все там, как мышки.

Мы-морпехи из Крыма, Мы-сталь! Символично звучит здесь сегодня. Воевать было с вами нам жаль. Но придётся, и это прискорбно.

Уваженье к врагу у нас есть. Это-кодекс, и он не изменен. Там, где мы-там победа и честь! Мы поставим вас всех на колени.

«Отработаем» весь мы завод, В этом можете не сомневаться. И зачистим мы весь этот сброд, Мирной жизнью, чтоб здесь наслаждаться.

Стих — Тяжело и горько сознавать (Людмила Дегтярева — жительница поселка Никифорово)

Тяжело и горько сознавать Что лежат в сырой земле ребята И ничто не сможет их поднять

Лица их на фотографиях унылые Кто смеется, кто-то смотрит вдаль Словно кипятком меня облили Когда вижу их могилы вряд

Вы хотели чтобы стихли взрывы Чтобы в небе не кружился штурмовик Ополченцы наши, а не вы ли Чаще всех слыхали материнский крик.

Простые парни из Донбасса У Саур-Могилы лежат Как журавли улетают куда-то Их души все живы, сердца не стучат

Их фосфором и градом поливали

Все жаждя стеллу расстрелять и монумент Но все же одного они не знали Как ценно для солдата слово «честь»

> Но выстояли все-таки не сдали Немыслимой отвагой высоту И пядь земли они не уступали Коварному зловещему врагу

А как иначе старики и дети Остались дома, молятся и ждут За них все ополчение в ответе Надежду, веру в сердце берегут

Стих — Прошу вас, не сдавайтесь, братья!

Прошу вас, не сдавайтесь, братья! Вы нашей Родины стальные кулаки! Вы у смерти в ледяных объятьях... От боли сердце рвётся на куски!

Сегодня балом правит сатана, Да только век его совсем короткий! А вам поможет русская земля, Ведь вы её достойные потомки!

За сожжённых в Доме Профсоюзов! За каждый дом обстрелянный и двор! За Славянск, Крамоторск и Мариуполь... Выносим мразям смертный приговор!

Нечисти фашистской пулю в грудь И ад припас им уголки пожарче, А вы прошли такой нелегкий путь, С успехом выполнив свою задачу!

В стихах и песнях наших навека Вы будете достойными сынами! Ребятам Моторолы и Стрелка Поклон земной, Господь да будет с вами!!!

Розенбаум. Песня о детях Донбасса

Я увидел во дворе стрекозу, Дверь открыл и побежал босиком, Громыхнуло что-то словно в грозу, Полетело всё вокруг кувырком. Пеплом падала моя стрекоза, Оседал наш дом горой кирпича, Мамы не было, а папа в слезах Что-то страшное в небо кричал.

Зло плясали надо мной облака, Мир горел, его никто не тушил, Кто-то в хаки меня нёс на руках, Кто-то в белом меня резал и шил. Я как мог старался сдерживал плач, Но когда, вдруг в наступившей тиши, Неожиданно заплакала врач Понял, что уже не стану большим. Умирает моё лето во мне, Мне так страшно, что я криком кричу, Но кто в этом виноват? а кто нет Я не знаю... да и знать не хочу... Мне терпеть уже осталось немного, И когда на небе я окажусь, Я, на всех на вас, пожалуюсь Богу! Я там всё ему про вас расскажу...

Стих — ДВА СОЛДАТА (Посвящаю эти строки всем павшим на Саур-Могиле.....Наталья Хмелевская, 2014 г.)

Стояли рядом два солдата, Бок о бок первый со вторым: Один был рядовой Панкратов, Другой был ополченец «Крым».

Курили рядом два солдата: У «Крыма» — сигаретный дым, Махоркою дымил Панкратов, И на груди медаль «За Крым».

Стреляли рядом два солдата, К врагу всегда непримирим, Фашистов бил храбрец Панкратов, Фашистов бил отважный «Крым».

— Прием!, — кричали два солдата.
— Прием, прием! Как слышишь, «Крым»?
— Держите высоту, Панкратов!
— Любой ценою, говорим!

Пошли в атаку два солдата, Бок о бок первый со вторым: Шагал Панкратов в сорок пятом, А рядом – ополченец «Крым»!

Лежали рядом два солдата. Навек остался молодым Тот рядовой Иван Панкратов, Тот ополченец — просто «Крым».

Стояли рядом два солдата — В граните память всем живым.

А дед был рядовой Панкратов, А внук был ополченец «Крым».

«Страна забытая богами» (Игорь Турвелес)

Забыт Богами край наш славный? Ан нет, богам чужим поёт Псалмы народ наш православный И меч ворогу отдаёт.

Чубами пыль с чужих сандалий Метёт с улыбкой во весь рот. Продали честь, страну продали, Продали кровь свою и пот.

Свои герои позабыты. На смену им из темноты Лишь педерасты и бандиты На пьедесталы подняты.

Рукой безвольной бесы правят, С мечом на брата лезет брат, И псов свирепых сворой травит Людей заморский супостат.

Сжигать детей для вас забава Под красной маской палача, Кричите вы — героям слава! По трупам весело скача.

Вниз Боги древние взирают На землю грешную свою, Дождями слёзы проливают По братьям, гибнущим в бою.

Терпенью их придут границы И с лиц людей исчезнет страх, И рожь опять заколосится На окровавленных полях.

Что вы скажете нам, в оправданье За истерзанный болью Донбасс?

Что сказать тебе, девочка Настя? Как слова подобрать нам суметь? Объяснить, что с тобою несчастье, И так рано нагрянула смерть? Как найти нам себе оправдание? Мы тебя не сумели спасти. Жил всего восемь лет, мальчик Ваня, В третий класс не успел ты пойти.

На площадке у дома Марины Две воронки от взрывов видны, Были нелюдьми посланы мины, Дочь и мама лежат у стены. Кто давал на убийство приказы? Как вы можете жить, есть и спать? Вы во власти нацистской заразы Разрешали детей убивать! Ваши деянья прокляты небом! Нет вам места нигде на земле! Детской кровью пропитанным хлебом Вас вскормили в безжалостной мгле! Силы Света себя не жалея, Разобьют вашу чёрную рать. И на Ангельской скорбной аллее На коленях придётся стоять. Даже если рыдания ваши Разнесутся на тысячи вёрст, Не услышит их девочка Маша, Жизнь её меткий снайпер унёс. С фотографий на траурном камне Безответный вопрос детских глаз: Что вы скажете нам, в оправданье За истерзанный болью Донбасс?

Стих до слез — Мам, я в плену, но ты не плачь (Сергей Гусев)

Мам, я в плену, но ты не плачь. Заштопали, теперь как новый. Меня лечил донецкий врач Уставший, строгий и суровый.

Лечил меня. Ты слышишь, мам: Я бил по городу из «Градов», И пол-больницы просто в хлам, Но он меня лечил: «Так надо».

Мам, я – чудовище, прости. В потоках лжи мы заблудились. Всю жизнь мне этот крест нести. Теперь мои глаза открылись.

Нас провезли по тем местам, Куда снаряды угодили. А мы не верили глазам: Что мы с Донбассом натворили!

В больницах раненых полно. Здесь каждый Киев проклинает. Отец, белей чем полотно, Ребёнка мёртвого качает.

Мать, я – чудовище, палач.

И нет здесь, мама, террористов. Здесь только стон людской и плач, А мы для них страшней фашистов.

Нас, мам, послали на убой, Не жалко было нас комбату. Мне ополченец крикнул: «Стой! Ложись, сопляк!», — и дальше матом.

Он не хотел в меня стрелять. Он — Человек, а я — убийца. Из боя вынес! Слышишь, мать, Меня, Донбасса кровопийцу!

Мам, я в плену, но ты не плачь. Заштопали, теперь как новый. Меня лечил донецкий врач Уставший, строгий и суровый.

Он выполнял врачебный долг, А я же, от стыда сгорая, Впервые сам подумать смог: Кому нужна война такая?

Стих — Во что превратилась страна Украина? (19.02.2022 Игорь Турвелес)

Во что превратилась страна Украина? Своих же детей убивают смеясь, Дома матерей превращают в руины И льют на детей своих подлую грязь.

Богов позабыли, лишь дьяволы в душах, За деньги готовы продать матерей, Все связи столетние быстро разрушить, Надеть на народ свой побольше сетей.

Есть притча о том, как делили ребёнка Две женщины-матери, чей же он сын? Дрались, чтоб забрать друг у друга мальчонку И много ли было для драки причин?

В итоге явились к царю Соломону, Чтоб он рассудил эту драку и спор, И то, что он скажет, всем будет законом, Никто не вступал с Соломоном в раздор.

-Мечом разрубить, да на две половинки И женщинам поровну сына отдать. — Решение принял тот царь без заминки, Чтоб не было спора, кто мальчику мать.

Та мама, была что ребёнку родная, Решила, сыночку чтоб жизнь сохранить, Его самозванке отдать, признавая, Кто мать ему будет, и с кем ему жить.

Донецк и Луганск есть тот самый ребёнок, Кому же решать, кто поближе, родней? И мать — самозванка гранат и лимонок Побольше подкинет, убив всех детей.

Чертей поднабрав в США и в Европе, Чтоб пели, плясали, призвали к войне, А шут-президент, оголив свою жопу, Плясал пред народом всегда в бодуне.

Чертям это на руку — часть Украины, Детей, матерей всех рассечь пополам, Славянский народ обтянуть паутиной, А после спровадить их к адским котлам.

Вот только не всё рассчитали те черти, Родная ведь мать их намного мудрей, И знает она, как спасти мир от смерти, Спасти сыновей от мечей и пепей.

Ответ украинской девочке Насте Дмитрук на ее стихи «Никогда мы не будем братьями»...от Юрия Лозы

Вас растили, наверное, не матери, И не с сестрами, и не с братьями, Вам фашистскую, черную свастику При рождении дарили каратели. С детства вам забивали головы Профашистскими «супер-героями», Вот и жжете коктейли вы Молотова, А не учите Правду истории... Вы себя возомнили смелыми, Не рабами, что в цепи закованы, Только где ваши пашни спелые? Вы давно свои земли продали! Вы и предков своих тупо предали, Что за вас погибали смелыми, Чувства Чести для вас неведомы, Вот и скачете, как оголтелые... Малолетки...Безликие...Стадные... Лица черным у вас зашорены, Родились вы во время досадное, Получились из вас горе-воины... Украину вы вовсе не любите! И святыни ее не цените! Если сук свой отцовский рубите! Если Родину свастикой метите! Никогда вы не будете братьями!

Нам — нацисты — враги беспородные, И не смейте себя, предатели, Называть Украинцами кровными. (Юрий Лоза.)

Молитва матери Наталья Якубович

Посвящается нашему Алёше, сыну моей подруги, который сейчас на войне с нацистами.(По понятным причинам фамилию Алёши не указываю)и всем парням, которые освобождают Украину от нацистов.

Не нужны никакие деньги, Что посмертно за сына дадут. Фото будет висеть на стенке, В доме том, где родные живут.

Не нужны никакие выплаты, Если сын вернётся с войны Искалеченный, духом выжатый, Весь израненный, без ноги.

Пусть живут дорогие мальчики! Пусть их бог сохранит от беды! Наших «ёжиков», сладких «зайчиков». Ведь они все России сыны!

Пусть вернутся, пропахшие порохом, С сединой на небритых висках. Вкус войны, познавшие смолоду, Поборов в себе ужас и страх.

Лишь бы живы, остались мальчишки, Защищая народ от нацистов! Уничтожив Бандеры отрыжку, Европейских бандюг-сценаристов.

Возвращайтесь домой поскорее, Наши милые, добрые дети! Мы за вас всей душою болеем! Вы для нас всех дороже на свете!

Стих — Раскаяние Киевского солдата! (Оборвалов И.В.)

Мы не хотели умирать, Сложили просто автоматы. Мы не хотели, слышишь, мать? Плохие, видимо, солдаты.

Нас в плен ведут, о боже, мама... Мне стыдно так, что я слабак. Что Киев мы не отстояли, Разочарован наш комбат...

Нас в плен ведут и знаешь, мама, Тут что-то сразу, да не так. Не тычат дулом автомата, Лишь говорят, что я дурак.

Дурак, что слушал я комбата. Дурак, что верил я своим. Дурак, что поливал из града, Детей и матерей бомбил.

Своих, не винных украинцев. Тех, что вообще тут не причём. Бомбили мы с людьми больницы, А не пустой, обветший дом.

Мам, не грусти, ведь я в порядке. И скоро, я вернусь домой. В отличии от старой бабки, Которую убил тот бой.

Бой с тенью, а не против вражьих, Засад, убежищ и машин. Бой против наших мирных граждан. Бой против тех, кто просто жил...

Мам, не грусти, ведь я в порядке, Наш враг мне показал врага. Наш враг, не мир Российских граждан, Наш враг, такие же, как я.

Нас в плен ведут, о боже, мама... Мне стыдно так, что я дурак. Что слушал своего комбата, Что был той армии солдат...

Стих — Силовику ВСУ... Ирина Самарина-Лабиринт

Все дети мира плачут одинаково, Хоть говорят на разных языках... Вот наградят тебя медалью знаковой... А что ты знаешь о боевиках??? Сидишь, солдатик, в «Песках», и отчаянно Бомбишь Донецка школу ясным днём... Ты кто, скажи, родившийся нечаянно, На горе, наживавшийся, людском?

Не говори, что было так приказано...

Ведь выбор есть всегда, и выбрал ты — Стрелять по малым детям безнаказанно, Лишив их жизни и разбив мечты... А президент медаль повесит броскую За то, что ты стрелял в «боевиков»... Но мать, что ходит с чёрною полоскою, Навеки проклянёт своих врагов...

Подумай, если «думалка» работает, Что бумерангом жизнь вернёт сполна... С войны вернутся новые «двухсотые» — Войны братоубийственной цена... А дети... дети плачут одинаково, Хоть говорят на «мове москалей»... Солдат, ты хуже опухоли раковой, Ведь убиваешь маленьких детей За то, что их родители уверенно Себе избрали правильный маршрут... Твои же генералы преднамеренно Тебя в итоге, как других, сольют...

Целуй сапог верхов олигархических, Но помни то, что ты убил детей... И после всех поступков «героических», Покаяться тебе бы поскорей... Да вымолить у Господа прощения... Простить такое только он бы смог... А дети плачут... Слёзы их — знамение, Что Украины ложь раскроет Бог...

И будут плакать дети тех политиков, Которые приказ дают «стрелять»...
Ведь гнев небес страшнее лживых критиков, Что всё спешат Россию обвинять...
А дети... дети плачут очень искренне...
Ты не узнаешь, что такое «РАЙ».
Ведь есть всего одна святая истина, Которая гласит «Не убивай»!!!

* * *

Лишь бы живы, остались мальчишки, Защищая народ от нацистов! Уничтожив Бандеры отрыжку, Европейских бандюг-сценаристов

НЕКОТОРЫЕ ИЗ КОММЕНТАРИЕВ

Валентина Терехина

Вновь КРИКНУЛИ:
«Россию фас!»
И все набросились на нас!
Кто в полный рот,
Кто хоть зу бком!
Кто хоть царапнуть коготком!
И стая башенных собак,

Их управитель злейший враг,

гіх управитель элеиший враг, Грызть начинают всех подряд!

рызть начинают всех подряд А компентирующё мусе на рад!

И крикнувший уже не рад!

Ну а России не впервой!

Давать погонщикам отбой!

Валентина Терехина

Мы русские — мы воины Христовы на земле!

Мы русские — нас не побить ни в небе, ни в воде!

Мы русские — и нас непросто выбить из седла!

Мы русские — такая сила Богом нам дана!

Мы русские — нам доверил веру сохранить!

Мы русские — мы выжили!Мы живы! Будем жить!

Ответить

Игорь Турвелес

Героям Слава?

Игорь Турвелес

«Героям» слава? Слава Украине? За смерть, за кровь, за слёзы матерей,

За бабушек, разорванных на минах,

За «град» и умирающих детей?

«Героям» слава? Тем, кто на майдане Из- за угла стреляли по своим, Зажав рулончик долларов в кармане, Кто обещал безлюдным сделать Крым?

«Героям» слава? За дома, больницы, Те, что в руинах в Славянске стоят, За гей- парады в Киеве- столице, За смерти необученных солдат?

«Героям» слава? Прыгать вы хотели, Что б не назвали клятым москалём И «Ще не вмерла» на трибунах пели,

А мы славянки марш ещё споём.

«Героям» слава? Заживо сгоревших В заслугу вам история зачтёт. Гвардейцев чёрных, напрочь озверевших В земле могил уже потерян счёт.

«Героям» слава? Слава Украине? Страны уж нет, «герои» те смердят. Лишь холмики, кресты, дома в руинах, И сотни душ с небес на вас глядят.

Татьяна Шлеева

Буян Недавно это было, под Бердянском Солдат Российский волонтёрам рассказал Как очень часто, в час приёма пищи Огромный пёс на запах прибегал И начинал своё он представленье Сидел, лежал и лапу подавал Выпрашивал лохматый угощенье Но сам не ел, а тут же убегал Его кормили от души солдаты Жалели бедного, один остался он Хозяев нет и дом сожгли «укропы» Повсюду взрывы, ужас, смерть и стон Наверно где то у него подруга Или щенки. Кого то ж кормит он Единственный, заботливый, надёжный Всем этим ужасом совсем не обозлён Но как то раз примчался он не в час обеда И сильно лаял, звал пойти за ним Ребята поняли, что помощи он просит И под обстрелом побежали вместе с ним Привёл их пёс к разваленной избушке Попавшей под удар «трёх топоров» В углу две женщины застреленных лежали И видимо давно, недель около трёх У входа в комнату, где их нашли солдаты Лежал загрызенный собакою нацист Весь оснащён по натовским стандартам А на руке большой фашистский крест Ребята, видевшие смерть в бою, оторопели Увиденное их сильно потрясло Так с кем же вы воюете «уроды» Как в голову такое вам пришло? Но пёс не унимался, звал всё дальше

Таща штанину жалобно скуля

Зовя с собой Российского бойца В подвале на полу, на старой шубе Лежал напуганный мальчишка лет шести Горячий весь, с температурой С простреленной ногой, не мог он сам идти Вокруг бумажки от пайков Российских Так вот кого кормил лохматый друг Носил еду и согревал ночами Заботился о нём как только мог Того мальчишку звали Сашкой Его бойцы в больницу увезли Он всю дорогу плакал и трусился Когда рассказывал что пережил Фашист ворвался в дом когда все спали Стал деньги требовать, еду и телефон Потом он застрелил бабулю За то, что обозвала подлецом Затем в него стрельнул, и мама Собой закрыла от фашистских пуль Она погибла тоже, проклиная Бендеровцев, фашистов и всю дурь И тут Буян вцепился дядьке в глотку Загрыз его, а Сашку оттащил в подвал Кормил его и грел собою И ото всех на свете защищал Теперь Буян живёт в Российской части По запаху взрывчатку ищет он и раненых солдат По Сашке он скучает сильно И ждёт когда приедет он в отряд А Сашку ждут бойцы с больницы Теперь он настоящий сын полка И верят, что в его дальнейшей жизни

Он вёл к подвалу, а потом спускался

Татьяна Шлеева

Звучать не будут взрывы и во.

Горит Донбасс, войной объятый

Россия

И гибнут дети, старики
И на защиту всех невинных
Выходят наши мужики
За плач детей за слезы женщин,
За мрачное молчанье стариков,
За города в руинах и за голод
За право жить без пленов и оков.
Фашисты снова топчут нашу землю
Толкает их заокеанская рука

Хотят они, чтоб небыло России И чтоб она не возродилась никогда. Я знаю, будет как и в сорок пятом И снова мы фашистов разобьём И снова мы поднимем флаг победы И снова мирной жизнью заживем Ну а сейчас нам надо всем сплотиться И поддержать защитников страны Чтобы Россия снова победила И на планете больше небыло войны Ведь мы Россия! Мощь и сила Врагам доказывать приходится не раз Что наша Родина непобедима Победа неизбежна и сейчас За нами правда, бог и сила За нами память наших стариков За нами боль всех матерей России Взрастивших наших «вежливых» бойцов Американцы, вам нас не понять Умом Россию не измерить Россию вы не сможете порвать Мы все её надёжно очень склеим Не надо нам указывать как жить И не нужны нам ваши транссвиститы Для нас всегда родители-отец и мать От всяких извращенцев мы привиты Для нас важнее совесть, доблесть, честь Для нас важнее дружба всех народов Заветы предков, смех детей Родной язык, без правок и без переводов Берёзки в поле, сад в цвету Простор полей, лесов и рек Закат в горах, рассвет в Крыму И все чему так счастлив человек Моя Россия, я горжусь тобой Ты никогда не встанешь на колени Ты будешь сильной и большой

https://detskie-stihi.ru/stihi-o-vojne-na-ukraine-2022/.

На зависть всем врагам, я в это верю.

* * *

Некоторые из публикаций этой рубрики Издания:

1. <u>Художественно-эстетический геном социума – фактор созидания общества лостойного настоящего и будущего. Том 1. К.. 1991.</u>

- 2. Человек и духовность. Том 5. К., 1997.
- 3. Украина на пороге третьего тысячелетия: духовность и художественно-эстетическая культура. Том 14. К.,1999.
- 4. Украина на пороге третьего тысячелетия: духовность как основаконсолидации общества. Том 15. К., 1999.
- 5. Духовность как основа консолидации общества. Том 16. К., 1999.
- 6. Духовность и художественно-эстетическая культура. Том 17. К., 2000.
- 7. <a href="http://viperson.ru/articles/hudozhestvenno-esteticheskiy-genom-sotsiuma-faktor-sozidaniya-obschestva-dostoynogo-nastoyaschego-i-buduschego-kniga-sedmaya-tsymbalist-yu-i-gl-red-komarova-a-i-tom-85-127-m-2018/ Художественно-эстетический геном социума фактор созидания общества, достойного настоящего и будущего. Книга седьмая: ЦымбалистЮ.И. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 85 (127). М., 2018.
- 8. <a href="http://viperson.ru/articles/hudozhestvenno-esteticheskiv-genom-sotsiuma-faktor-sozidaniva-obschestva-dostovnogo-nastovaschego-i-buduschego-kniga-vosmava-tsymbalist-yu-i-tom-102-144/Xудожественно-эстетический геном социума фактор созидания общества, достойного настоящего и будущего. Книга восьмая:

 Пымбалист Ю.И. Том 102(144).
- 9. http://viperson.ru/articles/istorii-pesen-dorog-voyny-v-m-kalabuhov-hudozhestvenno-esteticheskiy-genom-sotsiuma-faktor-sozidaniya-obschestva-dostoynogo-nastoyaschego-i-buduschego-gl-red-komarova-a-i-tom-454-496-vvp-9/ИСТОРИИ ПЕСЕН ДОРОГ
 ВОЙНЫ. В.М.Калабухов / «Хуложественно-эстетический геном социума фактор созидания общества, достойного настоящего и будущего». Гл. ред. Комарова А.И. Том454 (496). Вып.9. М., 2020.
- 10. <a href="http://viperson.ru/articles/vdohnovennie-krasota-polza-gribnov-sezon-v-m-kalabuhov-hudozhestvenno-esteticheskiy-genom-sotsiuma-faktor-sozidaniya-obschestva-dostovnogo-nastovaschego-i-buduschego-gl-red-komarova-a-i-tom/Bлохновенние, красота, польза: рибной сезон. В.М.Калабухов / «Художественно-эстетический геном социума фактор созидания общества, достойного настоящего и будущего». Гл. рел. Комарова А.И. Том 469(511). Вып.10.М., 2020.
- 11. <a href="http://viperson.ru/articles/krasnoschek-svetlana-stepanovna-izvestnyv-dizavner-obschestvenno-politicheskiy-devatel-ch-1-hudozhestvenno-esteticheskiy-genom-sotsiuma-faktor-sozidaniya- obschestva-dostoynogo-nastoyaschego-i-buduschego/KPACHOIIIEK Светлана Степановна известный лизайнер, общественно-политический деятель. Ч.1./
 «Художественно-эстетическийгеном социума фактор созидания общества, достойного настоящего и будущего». Гл. ред. Комарова А.И. Том 482(524). Вып.11. М.-К., 2020.
- 12. http://viperson.ru/articles/abramov-v-l-i-put-neizvedan-stihi-hudozhestvenno-esteticheskiy-genom-sotsiuma-faktor-sozidaniya-obschestva-dostoynogo-nastoyaschego-i-buduschego-vyp-12-gl-red-komarova-a-i-tom-515-557-m/AБРАМОВ В.Л. И ПУТЬ НЕИЗВЕДАН... СТИХИ. /«Художественно-эстетический геном социума фактор созидания общества, достойногонастоящего и будущего». Вып.12. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 515(557). М., 2020.
- 13. Заповедными тропами жизни. Калабухов В.М. / «Художественно-эстетический геномсоциума фактор созидания общества, достойного настоящего и будущего». Вып.13. Гл. ред. Комарова А.И. Том 544(586). М., 2020.
- 14. <a href="http://viperson.ru/articles/stihi-svetlany-tsymbalist-s-p-hudozhestvenno-esteticheskiy-genom-sotsiuma-faktor-sozidaniya-obschestva-dostoynogo-nastoyaschego-i-buduschego-vyp-14-gl- red-komarova-a-i-tom- 694-736-m-2021 / Стихи Светланы.

 | Пымбалист С.П. /
 «Художественно-эстетический геном социума фактор созидания общества, достойного

настоящего ибудущего».Вып.14./Гл.ред.КомароваА.И.Том 694(736).М., 2021.

- 15. http://viperson.ru/articles/eschyo-ne-vecher-stihi-svetlana-tsymbalist-hudozhestvenno-esteticheskiv-genom- sotsiuma-faktor-sozidaniva-obschestva-dostovnogo-nastovaschego-i- buduschego-vvp-15-gl-red-komarova-a-i- tom-704-746-m /ЕШЁ НЕ ВЕЧЕР... Стихи. Светлана Пымбалист / «Хуложественно-эстетическийгеномсоциума—факторсозиданияобщества, достойногонастоящегоибудущего».Вып.15.Гл.ред. Комарова А.И. Том704(746).М., 2021.
- 16. http://viperson.ru/articles/tak-nachinalas-voyna-kalabuhov-v-m-hudozhestvenno-esteticheskiy- genom-sotsiuma-faktor-sozidaniya-obschestva-dostoynogo-nastoyaschego-i-buduschego-vyp-14-gl-red-komarova-a-i-tom-732-774-m-2021/ТАК НАЧИНАЛАСЬ ВОЙНА... Калабухов В.М. / «Художественно-эстетический геном социума фактор созидания общества, достойногонастоящего и будущего». Вып.16. Гл. ред. Комарова А.И. Том 732(774).М., 2021.
- 17. http://viperson.ru/articles/my-rossiya-stihi-hudozhestvenno-esteticheskiy-genom-sotsiuma-faktor-sozidaniya-obschestva-dostoynogo-nastoyaschego-i-buduschego-vyp-17-gl-red-komarova-a-i-tom-747-789-m-2021 / МЫ РОССИЯ. Стихи / «Художественно-эстетический геном социума фактор созидания общества, достойного настоящего и будущего». Вып.17. Гл. ред. Комарова А.И. Том 747(789). М., 2021.
- 18. http://viperson.ru/articles/istorii-gimnov-i-pesen-o-rodine-v-m-kalabuhov-hudozhestvenno-esteticheskiy-genom-sotsiuma-faktor-sozidaniya-obschestva-dostoynogo-nastoyaschego-i-buduschego-vyp-18-gl-red-a-i-komarova-tom / ИСТОРИИГИМНОВ И ПЕСЕН О РОДИНЕ. В.М. Калабухов /«Художественно-эстетический геном социума фактор созидания общества, достойного настоящего и будущего».Вып. 18. / Гл. ред. А.И.Комарова. Том 888(930). М., 2022.
- 19. http://viperson.ru/articles/fet-poet-lirik-perevodchik-hudozhestvenno-esteticheskiy-genom-sotsiuma-faktor-sozidaniya-obschestva-dostoynogo-nastoyaschego-i-buduschego-vyp-19-gl-red-a-i-komarova-tom-1006-1048-m-2022 / ФЕТ поэт-лирик, переводчик / «Художественно-эстетический геном социума фактор созидания общества, достойного настоящего и будущего». Вып. 19. / Гл. ред.
 А.И.Комарова. Том 1006(1048). М., 2022.